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角運動量の量子化
I j m t I 〉 = C J +1j m〉 として規格化定数C を決める，
J . ] + = が一 J z ( J z t T ) より，

L i m t i l j m 」 I〉 = I C P 〈 jm1打 + 1 jm〉
= ド [ j ( j + i ) - m ( m +1）11で1
= ド ( j - m ) ( j t m +111c 4

C を正に選べば、

1i n t l〉 = t . y i n - J . l i m〉
いくjm-11 J . l i m 〉 =N l j t m

i t な = がな -
jm l（ただ） I jm〉=ド[ j ( j + i ) - m 2 ]
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→ m に は 最大、最小値がある.



m の最大値をm . . 最小値を m a とする と，

J t I j m .〉 = 0

J . I j - m z〉 = 0

J .た = が一 J z ( J z + t ) より、

11 1J +1 in.〉112/E = j ( i +1） - m . l m . t l )
= ( j t m .） ( i n , ） + j - m .
= ( j - m、） ( j t m . t l )
=

O . i m
= j → J + 1 j j〉 = 0

J + J . = が 一 J z ( J z - I ) より、

11 1J . l i m i l l Y t 2 = j ( j +1） t m s . f m . - 1）
= ( j t m z ) ( j - m .）+ j - m
= ( j - m a ) ( j t m . t l )
= 0

i . m z = j → J . l i j〉 = 0



111jj〉11キ 0 から はじめて (J -）kljj〉の I j j - k ) を
順につくったとする、 これが無限に続かないためには
0以上の整数 k に対して j - k = 一 j とならなければ
ならない、

→ j = E = 0，I , I , I . . . .

→ 角運動量は任意の値をとらず、
量子化値のみを とる、

→ 角運動量は 非角の整数もしくは
半整数に量子化される.
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